



PREFEITURA MUNICIPAL DE BAURU

ESTADO DE SÃO PAULO

11. O Cartão terá furo ovoide?

RESPOSTA: NÃO

12. Em nosso entendimento, os cartões serão entregues diretamente nas caixas. Nosso entendimento está correto? Caso não esteja, especifique por favor.

RESPOSTA: SIM

13. Em nosso entendimento a contratante não exige amostras. Nosso entendimento está correto? Caso não esteja, especifique por favor quantidade e prazo.

RESPOSTA: NÃO EXIGIMOS AMOSTRA

14. Qual a data prevista para entrega dos cartões? Seria ainda em 2022?

RESPOSTA: SIM EM 2022 E DATA PARA ENTREGA É DE ATÉ 20 DIAS ÚTEIS, A CONTAR DO RECEBIMENTO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO, CONFORME EXIGÊNCIA NO ITEM 3.1. DO EDITAL.

15. Em nosso entendimento o cartão não terá impressão de tintas de segurança. Nosso entendimento está correto? Caso não esteja, especifique por favor.

RESPOSTA: ENTENDIMENTO CORRETO

Atenciosamente,

Bauru (SP), 24 de agosto de 2022

Maria de Fátima Igüera Soares
Técnico de Administração – Pregoeira
Divisão de Licitações

FOTO DO CORDÃO

